

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]
From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Mon 2/22/2021 8:26:05 AM
Subject: RE: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma -AANVULLING
Received: Mon 2/22/2021 8:26:06 AM
[210223 Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma V1.0.docx](#)

Hallo [redacted] 5.1.2e

Bedankt voor je scherpe blik. Het besluit is inderdaad nog niet genomen, wel zijn de gedachten om het RIVM niet als partij in te zetten voor het uitgeven van de bewijzen met VWS gedeeld. De stuurgroep kan hier eventueel nog anders over besluiten.
 Ik hoef zelf niet bij de stuurgroep te zijn, maar de uitkomst is voor mij wel erg belangrijk. Zou ik de notulen hiervan wel mogen ontvangen?
 Bij deze de aangepaste nota.

Groeten,

[redacted] 5.1.2e
 Projectbureau Covid-19 vaccinatie
 [redacted] 5.1.2e

06 [redacted] 5.1.2e
 [redacted] 5.1.2e @rivm.nl

.....
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Programma Covid-19 vaccinatie

From: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Sent: zondag 21 februari 2021 15:15
To: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Cc: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma -AANVULLING

Iets te snel op verzenden gedrukt:

In de nota wordt gevraagd een advies op te volgen. Dan lijkt me dat het punt niet ter informatie/discussie opgenomen moet worden, maar eveneens ter discussie en besluitvorming.
 En nog een paar opmerkingen in de tekst.

Met vriendelijke groet,

[redacted] 5.1.2e
 [redacted] 5.1.2e
RIVM | Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven
T: +31 (0) [redacted] 5.1.2e | M: +31 [redacted] 5.1.2e
Aanwezig [redacted] 5.1.2e
 [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e
Verzonden: zondag 21 februari 2021 15:06
Aan: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Onderwerp: RE: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma

Ha 5.1.2e,

Just to be sure: jij hoeft niet bij de bespreking in de stuurgroep te zijn, toch? 5.1.2e is voldoende op de hoogte.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

RIVM | Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven

T: +31 (0) 5.1.2e | M: +31 (5.1.2e

Aanwezig 5.1.2e

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Verzonden: vrijdag 19 februari 2021 11:20

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Onderwerp: FW: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma

Hi 5.1.2e

Bijgevoegd de notie m.b.t. het vaccinatiebewijs voor de Covid-19 vaccinatie programma stuurgroep van aanstaande dinsdag.

Hartelijk dank voor het opnemen en alvast een heel fijn weekend!

Groeten,

5.1.2e

Projectbureau Covid-19 vaccinatie

5.1.2e

06 5.1.2e

5.1.2e@rivm.nl

**Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Programma Covid-19 vaccinatie**

From: 5.1.2e

Sent: vrijdag 19 februari 2021 11:17

To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>

Subject: RE: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma

Hallo 5.1.2e

Dank voor je feedback.

De punten 2 en 3 (zie onderstaand) zijn van belang voor de juridisch grondslag heb ik van 5.1.2e begrepen. Het antwoord hierop zal invloed hebben op de manier van data uitlevering. Daarom wil ik voorstellen deze er toch in te laten.

5.1.2e Concept

Mbt tot het doel van de nota. Ik dacht van 5.1.2e vanmorgen te hebben begrepen dat het standpunt al met de minister is besproken en hij akkoord is dat RIVM niet de uitvoerende partij zal worden. Uit jouw aanpassing aan de nota begrijp ik dat deze beslissing nog niet is genomen.

Ik zal bijgevoegde versie met [5.1.2e] delen voor de stuurgroep van dinsdag.

Groeten,

[5.1.2e]
Projectbureau Covid-19 vaccinatie

[5.1.2e]

06 [5.1.2e]
[5.1.2e] @rivm.nl

.....
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Programma Covid-19 vaccinatie
.....

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Sent: vrijdag 19 februari 2021 10:58

To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: RE: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma

Ha [5.1.2e] dank voor de voorzet. Zie bijgaand svp enige aanvullingen. Wat mij betreft prima om zo te agenderen.
Dank en groet, [5.1.2e]

From: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Sent: vrijdag 19 februari 2021 10:03

To: [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: Graag je feedback - Concept notitie vaccinatiebewijs_stuurgroep COV-19 vaccinatie programma

Hallo [5.1.2e]

Zoals eerder deze week besproken, zie bijgevoegd de concept notitie over het vaccinatiebewijs welke we in de stuurgroep kunnen inbrengen ter informatie / discussie.

Missen hier volgens jou nog essentiële punten in? Ik zie je feedback graag **vóór maandag ochtend** tegemoet, zodat Trees de stuurgroep tijdig kan informeren.

Vanmiddag om 13:00 uur vindt er een workshop met VWS plaats waar [5.1.2e] en ik vanuit het RIVM aan zullen deelnemen. Het doel van deze workshop is om de technische invulling voor het uitleveren van vaccinatie gegevens te onderzoeken.

Hartelijk dank!

Groeten,

[5.1.2e]
Projectbureau Covid-19 vaccinatie

[5.1.2e]

06 [5.1.2e]
[5.1.2e] @rivm.nl

.....
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
Programma Covid-19 vaccinatie
.....